
 

 Va à la page suivante si tu veux vérifier ta réponse. 

Unité 1 – Apprentissage 2 

 

Énigme 

Aide : Tu peux t’intéresser : 

– d’abord au chiffre des milliers (le nombre cherché est compris en 3 000 et 4 000) 

– puis au chiffre des unités (le nombre cherché est impair) 

– puis aux chiffres des centaines et des dizaines et (le chiffre des centaines et le quadruple 

de celui des dizaines)  

Tu peux construire un arbre pour trouver toutes les possibilités : 
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Chiffre des 

milliers 

Chiffre des 

centaines 

Chiffre des 

unités 

Chiffre des 

dizaines 

Solutions 

Réponses :  

 

 
 

3

0 0

1 3 001

3 3 003

5 3 005

7 3 007

9 3 009

4 1

1 3 411

3 3 413

5 3 415

7 3 417

9 3 419

8 2

1 3 821

3 3 823

5 3 825

7 3 827

9 3 829


